
در گزیده‌خوانی این هفته »فرهیختگان« از نشریات دانشجویی می‌خوانید

استقبال از ورودی‌های جدید 
با فرش قرمز نشریات

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی

w w w . F D N . I R

پنجشنبه  29 مهر ١٤٠٠    شماره 3439

دانشگاه

من را چه به سیاست؟!
با استقبال از شماره هفتم نشریه »طلیعه« بسیج دانشجویی دانشکده روان‌شناسی و 

علوم‌تربیتی دانشگاه تهران، به استقبال آنها از دانشجویان ورودی جدید می‌پردازیم 

که در آن از خوش‌آمدگویی تا وصیت‌نامه یک دانشجو را طی می‌کنیم. در این شماره 

از نشریه‌ها، تیم نشریه سعی می‌کنند از قالب‌های گرافیکی بیشتر استفاده کرده 

و به جذابیت‌های بصری نشریه اضافه کنند؛ نکاتی که در بسیاری از نشریه‌های 

امسال هم قابل‌مشاهده بود. این نشریه پس از صفحه اول که طرح جلد نشریه 

همراه با لوگو را به خود اختصاص داده، در صفحه دوم خود تیم نشریه را به‌طور 

کامل معرفی کرده و در صفحه بعد، به رسم استقبال از دانشجویان، سردبیر نشریه، 

در سخن سردبیر به معرفی و ارائه نشریه به سبک خود پرداخته است. در صفحه 

بعد که صفحه فهرست است، این تیترها به چشم 

می‌خورد: »خوش‌آمدگویی«؛ »ترسیم فضای کلی 

دانشکده«؛ »چرا دانشگاه؟«؛ »دانشگاه به‌مثابه 

ابزار«؛ »راننده‌های تاکسی، زورگوهای خلاق 

و کسانی که چیزی را مطالعه می‌کنند که از آن 

مطمئن نیستند«؛ »وصیت‌نامه یک دانشجو«؛ 

»آگهی تقاضای یخچال )جهت دفع آتش دل(«؛ »من 

را چه به سیاست؟!«؛ »اربعین؛ طلیعه دورانی جدید«؛ 

»نهال پیر ما«؛ »معرفی برنامه‌های بسیج«؛ و »معرفی 

کتاب«. درواقع مطالب این نشریه که تعداد آنها کم 

نیست، غالبا به موضوعات مرتبط با دانشجویان ورودی 

جدید اختصاص دارد. در اوایل امر، تعریف دانشگاه به این 

صورت آمده است: »محل دانش. اصطلاحا موسسه‌ای که تعلیم درجات عالیه علوم 

و فنون و ادبیات و فلسفه و هنر کند.«

شما را با مقدمه متن »من را چه به سیاست؟!« همراهی می‌کنیم، اما دعوت می‌کنیم 

تا ادامه متن را درصورت تمایل از خود نشریه بخوانید: »در دنیای امروز هر لحظه در 

یک چشم برهم زدن، رویدادی جدید ما را غافلگیر می‌کند و شبیخونی به انزوای 

ذهن‌مان می‌زند و حتی گاهی این مسائل همچون خوره به جان آدم می‌افتند و 

اصرار عجیبی بر فراموش نشدن می‌کنند. شاید اصلا نباید از خاطرمان بروند یا بهتر 

است بگویم نباید از صفحه حافظه‌مان فراموش شوند. نمی‌دانی که باید به‌کدام 

سمت بروی، چه چیزی را اولویت قرار دهی، نسبت‌به کدام مسائل بی‌تفاوت باشی 

و نسبت‌به کدام‌یک واکنش نشان دهی، اصلا حق کدام است و باطل 

کدام، چه کسی راست می‌گوید و چه کسی دروغ و هزاران اما و اگر و 

پرسش‌های درگیرکننده دیگر... سکوی اول قهرمانی درگیری‌های 

ذهنی تعلق می‌گیرد به سنین جوانی! هرچه باشد بالاخره به قول 

معروف جوانی دوره پرهیاهو و پرجنب‌وجوشی است و فرد جوان 

به‌اصطلاح کله‌اش باد دارد! جوانی که از یادگیرنده دانش به 

جست‌وجوگر دانش تبدیل شده، دغدغه‌مند و پرسشگر 

است؛ می‌خواهد بداند، بشنود، مطالبه کند، بپرسد، مطلع 

شود و قانع شود. اما به‌نظرتان مسیر درست رسیدن به 

خواسته‌هایش را پیدا کرده است و می‌داند که چگونه 

باید هیاهو و شلوغی‌های ذهنش را ساکت کند و باد 

کله‌اش را بخواباند؟«

 آخ‌جون سیب‌زمینی
شماره 10 نشریه »زردنویس« دانشگاه فردوسی مشهد، نگاهی انتقادی 

به دانشگاه و دانشجویان داشته و در استقبال دانشجویان، با طراحی 

جذاب و طرح جلد و صفحات جالبش، کنایه را هم به‌کار گرفته، که 

اصلش همان طرح جلدش است که عنوان یکی از مطالب این شماره 

از نشریه را هم با خود دارد؛ »آخ‌جون سیب‌زمینی!«، که نویسنده آن، 

عده افراد پیگیر اتفاقات دانشگاه را بین 500 تا 800 نفر از 28هزار 

دانشجوی دانشگاه فردوسی می‌شمارد که همان‌ها هم در همه 

فعالیت‌ها حضور دارند و روی صحبتش را با ورودی‌های جدیدی 

می‌داند که دانشگاه را ندیده‌اند و به آنها می‌گوید دانشگاه ورای درس 

و مشق و نمره، دنیای دیگری هم دارد که همان دنیایی است که با آن 

اقتصاد و سیاست و فرهنگ جامعه ساخته 

ــد  ــه بای ــد ک ــه می‌کن ــن را اضاف ــود و ای می‌ش

تاش کنند تا جزء آن عده کثیر ذکرشده 

در ابتدا نباشند. بعضی دانشگاه‌ها و شاید 

بسیاری از آنها، قضایا و جریاناتی دارند 

ــود  ــر خ ــم درگی ــال را ه ــای هرس ــه ورودی‌ه ک

می‌کنند و دانشگاه فردوسی هم ازجمله این 

ــمه  ــاخت مجس ــاله س ــه مس ــت ک ــگاه‌ها اس دانش

حکیم ابوالقاسم فردوسی مدت‌هاست اتفاقات 

طنز و تلخ متعددی را رقم زده و این نشریه هم 

برای دانشجویان جدید به آن پرداخته است 

ــجوها  ــور دانش ــری از حض ــه خب ــا ک ــته فع و خواس

ــم  ــاله مه ــن مس ــا را از ای ــت، آنه ــگاه‌ها نیس در دانش

بی‌خبر نگذارد.اما در یادداشت دیگری از این نشریه با عنوان »مجهز 

ــه  ــروز ک ــای ام ــم: »در دنی ــور می‌خوانی ــدا این‌ط ــن«، در ابت ــاح تبیی ــه س ب

ــر اراده، اندیشه و  دنیای جریان‌سازی‌هاست، رسانه عنصر تاثیرگذار ب

باورهای مردم است. در جهان امروز دیگر صرف داشتن یک بینش، 

ــذاری  ــاد اثرگ ــرای ایج ــه ب ــت، بلک ــی نیس ــان کاف ــرای بی ــی ب ــش و زبان من

بیشتر باید از زبان رسانه استفاده کنیم. 

شاید به همین علت باشد که سواد رسانه‌ای بر همگان واجب است.« 

در ادامه نویسنده با ذکر اینکه حضرت موسی)ع( در آیات 27 و 28 سوره 

طه از خداوند خواسته از زبانش گره بگشایند تا سخنش را بفهمند، از 

آن این‌طور تعبیر کرده که درواقع حضرت موسی)ع( از خداوند طلب 

قدرت رسانه‌ای آن دوران را داشت تا سخنان ایشان بیشترین 

اثر را بر فرعون و مصریان بگذارد، و به این صورت ادامه 

می‌دهد که رسانه در عصر امروز ما نیز به زبان و بیان 

خاص خود نیاز دارد و به همین دلیل رهبر معظم انقلاب 

در سخنرانی کوتاه خود در روز اربعین حسینی به این 

موضوع ورود پیدا کردند. نویسنده همچنین معتقد 

ــنگری  ــن و روش ــدان تبیی ــزات می ــزار و تجهی ــت اب اس

در رسانه‌های امروزی درواقع مجموعه‌ای از 

مهارت‌های فنی، گفتمان رسانه، جریان‌سازی 

رسانه و... است که دانشجوی ایرانی و معتقد 

به آرمان‌های انقاب و با روحیه حق‌طلبی 

و روشنگری، برای اثرگذاری حداکثری باید 

از آنها استفاده کند.

کار باید تشکیلاتی باشد
شماره 41 نشریه »سحر« انجمن اسامی دانشجویان مستقل دانشگاه علامه 

طباطبایی)ره(، که البته این شماره را خود، ویژه نوورودی‌ها ذکر کرده، سبک و 

سیاق کلی طراحی خود را تقریبا حفظ کرده، اگرچه باتوجه به نکته‌ای که سابقا 

ذکر شد، سعی کرده در گرافیک مطالب خود تغییر ایجاد کرده و نشریه را در کل 

جذاب‌تر کند. تصویر بخشی از سردر دانشگاه، طرح جلد را به خود اختصاص داده 

است و این نشریه هم در صفحه دوم خود به معرفی کامل نشریه و تیم آن پرداخته 

و در ادامه هم فهرست را تنظیم کرده است. در اولین مطلب، نشریه لغت‌نامه‌ای را 

برای دانشجویان ورودی جدید تدارک دیده که تحت عنوان »لغت‌نامه دانشجویی« 

این لغات را تعریف کرده: »دانشگاه، ورودی، جدید، 

حداقل، حداکثر، واحد، کتاب دست‌دوم، جزوه، 

اساتید مدعو، انتخاب واحد، دانش‌یار، استادیار، 

استاد تمام، کلاس، واحد عمومی، واحد تخصصی، 

واحد اختیاری، دانشجو، خوابگاهی.« در یادداشت 

»یاد باد آن روزگاران...« هم نویسنده خاطراتی از 

دوران دانشجویی خود را نقل کرده و سعی در انتقال 

احساسات موجود داشته است.

در مطلبی دیگر که عنوان اقتباسی »کار باید تشکیلاتی 

باشد« را دارد، نگارنده با این مقدمه که »همه ما در جامعه 

براساس عضویت در گروه‌های مختلف، دارای هویت‌های 

اجتماعی متفاوتی هستیم« و »دانشجویان جدید دانشگاه 

علامه امسال با قبولی در این دانشگاه یک هویت جدید در جامعه پیدا کرده‌اند 

و آن دانشجو بودن است«، این سوال را مطرح می‌کند که آیا تنها وظیفه دانشجو 

درس خواندن است یا وظایف دیگری هم دارد؟! در ادامه هم برداشت‌هایی از این 

جمله شهید بزرگوار، بهشتی که »دانشجو موذن جامعه است؛ اگر خواب بماند 

نماز امت قضا می‌شود.« بیان می‌کند. همچنین درباره هدف تشکیلات این‌طور 

آمده که محور اصلی فعالیت‌های آن، باید تربیت انسان‌ها باشد. از اثرات کار 

تشکیلاتی هم در این مطلب سخن رفته، ازجمله اینکه برخی استعدادهای ما 

از راه حضور در جمع و فعالیت در آن بروز پیدا می‌کند؛ در تشکیلات به هرکس 

مسئولیتی داده می‌شود که در اصل ظرفی برای برطرف کردن نقاط 

ضعف و ایرادات آن فرد محسوب می‌شود؛ و تشکل با آگاهی‌بخشی 

به نیروهایش، از انحراف آنها جلوگیری کرده و عامل وحدت در 

عمل برپایه وحدت در عقیده و هدف را میسر می‌سازد.این نشریه 

همچنین در یک بخش تحت عنوان »واقعیت مجازی دانشگاه«، 

قسمت‌های مختلف پردیس مرکزی دانشگاه را برشمرده که 

با زدن روی هرکدام از آنها، خوانندگان نشریه می‌توانند 

تصاویر 360درجه‌ای از آن قسمت‌ها را مشاهده کنند 

و نیز در بخش دیگری تحت عنوان »نیازمندی‌های 

یک جدیدالورودی«، با همین شیوه، دو فیلم برای 

توضیحات سامانه آموزش مجازی و انتخاب واحد 

قرار داده شده است.

قوای پیشتاز
ـــن  ـــران انجم ـــمی دخت ـــریه رس ـــود را نش ـــه خ ـــدااا« ک ـــه »ص ـــماره 28 گاه‌نام ش

ـــدت(  ـــم وح ـــر تحکی ـــو دفت ـــر )عض ـــگاه امیرکبی ـــجویان دانش ـــامی دانش اس

معرفی می‌کند هم تماما به دانشجویان ورودی دانشگاه اختصاص دارد 

ـــی  ـــود، راه ـــه ب ـــی ک ـــم: »راه ـــب آن می‌اندازی ـــر مطال ـــه تیت ـــی ب ـــدا نگاه و ابت

که هست«؛ »مجازی vs حضوری«؛ »قوای پیشتاز«؛ »دنیای امیرکبیر«؛ 

ـــر  ـــو«؛ »توفیق اجباری دوست‌داشتنی«؛ »ب »شب امتحانی«؛ »صدااای ت

مدار تعادل«؛ »پشت‌پرده امیرکبیر«؛ »یک روز عادی در دانشگاه«؛ و 

»آنچه گذشت، تقدیم شما«. این نشریه هم در مطالبش از تشکیلات 

ـــش را  ـــن نق ـــت...« ای ـــه هس ـــی ک ـــود، راه ـــه ب ـــی ک ـــه »راه ـــرف زده ک ـــود ح خ

برعهده گرفته است. یکی از نقاط مشترک بسیاری از نشریاتی که برای 

ـــل  ـــا تقاب ـــث ی ـــه بح ـــن ب ـــده‌اند، پرداخت ـــر ش ـــورود منتش ـــجویان جدیدال دانش

دانشگاه حضوری و مجازی است و هرکس از نگاه‌های متفاوت یا دارای 

ـــردازد. ـــوع می‌پ ـــن موض ـــه ای ـــباهت‌هایی ب ش

ــه  ــتر بـ ــد پرداختن بیشـ ــه قصـ مطلبی کـ

آن را داریم، »قوای پیشتاز است« و 

می‌خواهیم بخش‌هایی از آن را اینجا 

بیاوریم. در بند اول متن، نویسنده آن را 

ــوالاتی  ــرد؛ سـ ــوالات پیش می‌بـ درقالب سـ

ازقبیل دانشجو به چه معناست؟ کسی 

ـــا  ـــا تنه ـــت؟! آی ـــش اس ـــب دان ـــال کس ـــه به‌دنب ک

ـــه در  ـــی ک ـــه دروس ـــردن ب ـــنده ک ـــوزی و بس علم‌آم

دانشگاه تدریس می‌شود، کافی است؟ آیا 

ـــی  ـــه علم ـــک نخب ـــوان ی ـــن به‌عن ـــدن م ـــناخته ش ش

ـــه  ـــل از اینک ـــت؟ قب ـــس اس ـــاب ب ـــه و انق ـــرای جامع ب

ـــود  ـــت از خ ـــر اس ـــم، بهت ـــم کنی ـــب عل ـــه کس ـــروع ب ش

ــد:  ــه می‌گویـ ــم؟ و... و در ادامـ ــرا درس می‌خوانـ ــن چـ ــه مـ ــیم کـ بپرسـ

»یک دانشجو ابتدا باید هدف از تحصیل خود را مشخص کند؛ 

ـــان،  ـــه زم ـــال در چ ـــه ح ـــازد ک ـــن س ـــود روش ـــرای خ ـــد و ب ـــر کن ـــود فک ـــا خ ب

مکان و دورانی ایستاده و چه وظیفه‌ای دارد؟ حال عصر غیبت 

است. من، امامی غایب دارم که وَالوِتراَلمَوتور است... امام من 

ـــدون  ـــه ب ـــی دارد ک ـــد امام ـــد بفهم ـــجو بای ـــت... دانش ـــن اس ـــار م در انتظ

وجود او جهان ویران می‌شود. یک دانشجو باید زمان‌شناس و 

ـــام،  ـــود ام ـــدون وج ـــه ب ـــد ک ـــه برس ـــن نتیج ـــه ای ـــد ب ـــد. بای ـــناس باش امام‌ش

ـــوچ  ـــزی پ ـــه چی ـــد و ب ـــت می‌ده ـــود را از دس ـــاش او، ارزش خ ـــی و ت زندگ

ــا  ــی معنـ ــجو زمانـ ــک دانشـ ــوزی یـ ــود. علم‌آمـ ــل می‌شـ ــوده تبدیـ و بیهـ

پیدا می‌کند که هدف عظیم و ارزشمندی پشت آن باشد. یک 

ـــته  ـــناخت داش ـــی و ش ـــد، آگاه ـــته باش ـــوا داش ـــد تق ـــجو بای دانش

باشد. بداند که برای چه علم‌آموزی می‌کند. یک 

ـــائل  ـــکافانه مس ـــد موش ـــد، بای ـــر باش ـــد جزئی‌نگ ـــجو بای دانش

ـــجو  ـــردازد. دانش ـــه آن بپ ـــد و ب ـــس کن ـــد، لم ـــه را ببین جامع

ــا....«  ــری آگاه و پویـ ــد، مطالبه‌گـ ــر باشـ ــد مطالبه‌گـ بایـ

یکی از جذاب‌ترین مطالب برای دانشجویان، 

نقشه اینفوگرافیکی دانشگاه است که با خلاقیت 

ـــم  ـــری ه ـــذاب دیگ ـــب ج ـــت. مطل ـــده اس ـــی ش طراح

ــت‌پرده  ــرد »پشـ ــاره کـ ــه آن اشـ ــوان بـ ــه می‌تـ کـ

امیرکبیر!« است که به توضیح برخی لغات 

ـــن  ـــردازد. همچنی ـــگاه می‌پ ـــن دانش ـــج در ای رای

از  بلندی  و  کوتاه  خاطره‌نگاری‌های 

دانشجویانی از ورودی‌ها و رشته‌های 

متفاوت در این نشریه آمده است.

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

تاسیس شرکت سهامی خاص توسعه خدمات سلامت تحول‌گرا درتاریخ 1400/07/27 به شماره ثبت 585216 به شناسه ملی 14010439918 ثبت و امضا ذیل دفاتر 

تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی می‌گردد. موضوع فعالیت: طراحی و تولید، تجهیزات پزشکی و آزمایشگاهی، خرید، فروش، واردات و 

صادرات کلیه کالاهای مجاز علوم پزشکی، ایجاد و احداث شعبه در ایران برگزاری و شرکت در نمایشگاه‌های تخصصی و عمومی داخلی شرکت در کلیه مناقصات و مزایدات 

دولتی و خصوصی، اخذ وام و تسهیلات ریالی و ارزی از بانک‌ها و موسسات مالی و اعتباری داخلی عقد قرارداد با کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی، پس از اخذ مجوزهای لازم 

بنا به ضرورت مدیریت و اجرای شیوه‌های مختلف درمانی در بیمارستان‌ها، درمانگاه‌ها و بخش‌های خصوصی و دولتی مرتبط با علوم پزشکی تولید، خرید و فروش، واردات، 

صادرات انواع گرانول، کامپاوند، مواد اولیه و محصولات پلیمری سنتزی، زیست تخریب، گیاهی و نانو موردمصرف در صنایع پزشکی، تولیدی، دارویی، غذایی و... مطالعه، 

پژوهش، امکان‌سنجی، تحقیق، ارائه خدمات آزمایشگاهی، پشتیبانی، طراحی و اجرای کلیه پروژه‌های مرتبط با صنایع پزشکی، تولیدی، دارویی، غذایی به‌صورت مستقل 

و یا مشترک با شرکت‌های داخلی و خارجی، دانشگاه‌ها، مراکز علمی و تحقیقاتی،‌ علوم پزشکی و سایر مراکز مرتبط در داخل و یا خارج از کشور طبق قوانین جاری، انجام 

کلیه معاملات مجاز مربوط به‌طور کلی و جزئی، شرکت در کلیه مناقصات، مزایده‌ها، عقد قرارداد با شرکت‌ها، نهادها و سازمان‌های دولتی و یا خصوصی، حضور در کلیه 

نمایشگاه‌های بین‌المللی و برپایی نمایشگاه، همایش، سمینار در داخل و یا خارج کشور، سرمایه‌گذاری،‌ مشارکت، مدیریت و اجرای کلیه طرح‌های مرتبط با صنایع پزشکی، 

تولیدی، دارویی، غذایی و اعطای نمایندگی تمامی موارد یاد شده بالا به متقاضیان طبق ضوابط و قوانین جاری همکاری با نهادهای اجرایی علمی و پژوهشی در زمینه ارزیابی 

و بازنگری و اجرای طرح‌ها و برنامه‌های مربوط به امور تحقیقات و پژوهشی علوم پزشکی، انجام فعالیت‌های آموزشی و پژوهشی جهت فعال‌سازی مراکز ارائه‌دهنده خدمات 

مرتبط با سرطان در عرصه مراقبت‌های حمایتی و تسکینی درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز اصلی: 

استان تهران، شهرستان تهران، بخش مرکزی، شهر تهران، محله کوی نصر، خیابان فروزانفر، بزرگراه جلال آل‌احمد، پلاک 139، طبقه اول کدپستی 1446667451 شعب 

شعبه یک تهران به شناسه ملی: 14010439922 نشانی: استان تهران، شهرستان تهران، بخش مرکزی، شهر تهران، محله کوی نصر، خیابان فروزانفر، بزرگراه جلال آل‌احمد، 

پلاک 139، طبقه دوم کدپستی 1446667453 آقای داود نیکی به سمت مدیرشعبه شعبه یک تهران سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ 100,000,000 ریال 

نقدی منقسم به 1000 سهم 100000 ریالی تعداد 1000 سهم آن بی‌نام عادی مبلغ 35000000 ریال توسط موسسین طی گواهی بانکی شماره 1136/1507040 

مورخ 1400/05/24نزد بانک سپه شعبه شهرآرا تهران با کد 1507040 پرداخت گردیده است والباقی در تعهد صاحبان سهام می‌باشد. اعضای هیات‌مدیره آقای داود 

نیکی به شماره ملی 0048623598 به سمت مدیرعامل )خارج از هیات مدیره( به مدت 2 سال آقای محمد جهانگیری به شماره ملی 0936220244 به سمت نایب‌رئیس 

هیات‌مدیره به مدت 2 سال و به سمت عضو اصلی هیات‌مدیره به مدت 2 سال آقای حمیدرضا غزنوی حسین‌آبادی به شماره ملی 1282680250 به سمت عضو اصلی 

هیات‌مدیره به مدت 2 سال آقای نوراحمد لطیفی به شماره ملی 3673397176 به سمت رئیس هیات‌مدیره به مدت 2 سال و به سمت عضو اصلی هیات‌مدیره به مدت 2 

سال دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور شرکت ازقبیل چک، سفته، بروات، قراردادها عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه‌های عادی و اداری باامضاء دو 

امضا از 3 امضای رئیس هیات‌مدیره، نایب‌رئیس هیات‌مدیره و مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر می‌باشد. اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه بازرسان آقای مهدی ده‌نو 

به شماره ملی 0065191455 به سمت بازرس علی‌البدل به مدت 1 سال آقای رحمت‌اله جعفری به شماره ملی 1239889011 به سمت بازرس اصلی به مدت 1 سال 

روزنامه کثیرالانتشار فرهیختگان جهت درج آگهی‌های شرکت تعیین گردید. ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد. 

سازمان ثبت اسنادواملاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران )1210517(

شرکت تعاونی مسکن کارکنان 

دانشگاه آزاد اسلامی سماء رودهن به شماره ثبت 263
آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق‌العاده نوبت اول

بدینوسیله از کلیه اعضا و نمایندگان قانونی اعضا دعوت می‌شود تا در مجمع عمومی عادی به طور 

فوق‌العاده نوبت اول برای سال مالی منتهی به 99/12/30 که رأس ساعت 10 روز پنجشنبه مورخ 

1400/08/20 در محل رودهن بلوار امام‌خمینی به سمت تهران خ ملاصدرا خ چمران سالن ورزشی 

امام علی )ع( تشکیل می‌گردد حضور به هم رسانند. توجه: نمایندگان اعضا باید حداکثر ظرف مدت 

7 روز از تاریخ انتشار این آگهی از ساعت 8 الی 16 به همراه عضو اعطاکننده نمایندگی با در دست 

داشتن مدارک عضویت تعاونی و کارت شناسایی معتبر در محل دفتر شرکت تعاونی حاضر گردند. 

متقاضیان کاندیداتوری سمت هیات‌مدیره و بازرسی می‌بایست حداکثر ظرف مدت 7 روز از تاریخ 

انتشار این آگهی از ساعت 8 الی 16 با در دست داشتن مدارک لازم در دفتر تعاونی ثبت نام به عمل 

آورند. مدارک مورد‌نیاز جهت کاندیداتوری سمت بازرسی و هیات‌مدیره:  1- فرم ثبت‌نام 2-کپی 

شناسنامه و کارت ملی 3- گواهی عدم سوء‌پیشینه 4- کپی مدرک تحصیلی مرتبط 5- گواهی پایان 

خدمت نظام وظیفه عمومی یا معافیت،لازم به ذکر است جهت شرکت در جلسه مجمع، به همراه 

داشتن کارت عضویت الزامی است در غیر این صورت همراه داشتن کارت ملی و اصل برگ سهام و 

در صورت داشتن وکالتنامه، اصل وکالتنامه الزامی می‌باشد. دستور جلسه: 1- بررسی و تصویب 

گزارش هیات‌مدیره و بازرسان در خصوص عملکرد سال مالی 1399. 2- تصویب صورت‌های مالی 

برای سال مالی منتهی به 1399/12/30. 3- تصویب بودجه سال مالی 1400. 4- اخراج افرادی که 

سرمایه مصوب را تادیه ننموده‌اند براساس ماده 13 قانون بخش تعاون. 5- تصمیم‌گیری در خصوص 

کلیه موضوعات مرتبط با زمین، بنیاد و شهرداری. 6- تصمیم‌گیری در خصوص دعاوی شرکت. 

7- انتخاب هیات‌مدیره برای دوره سه ساله.8- انتخاب بازرسان قانونی برای سال مالی منتهی به 

1400/12/29- 9- انتخاب حسابرس مستقل برای سال مالی منتهی به 1400/12/29. 10- تعیین 

روزنامه کثیرالانتشار برای درج آگهی‌های تعاونی. 11-  استماع دفاعیات برخی از اعضایی که به 

موجب مجمع عمومی عادی به طور فوق‌العاده مورخ 1399/06/29 از تعاونی اخراج گردیده‌اند. 

تاریخ انتشار : 1400/7/29
هیات مدیره شرکت تعاونی مسکن

کارکنان دانشگاه آزاد اسلامی سماء رودهن

ـــل  ـــدند، یحتم ـــه ش ـــه پذیرفت ـــی ک ـــدند و آنهای ـــه ش ـــود را متوج ـــت خ ـــگاه، وضعی ـــه دانش ـــو ب ـــان ورودی ن ـــی متقاضی ـــد، تمام ـــور ارش ـــج کنک ـــام نتای ـــا اع ب

جمعیت کثیرشان عزم ثبت‌نام کرده و بسیاری تا الان درگیر کلاس‌های درسی هم شده‌اند. به همین جهت، طبق رویکرد هرساله 

ـــد.  ـــرار می‌دهن ـــا ق ـــود را آنه ـــب خ ـــد و مخاط ـــال‌جاری می‌رون ـــجویان ورودی س ـــتقبال از دانش ـــه اس ـــا ب ـــزی آنه ـــخه‌های پایی ـــجویی، نس ـــریات دانش نش

البته در همین‌ماه مهر پاییز 1400، خبر خاص دیگری هم از حوزه نشریات دانشجویی بود؛ مراسم اختتامیه چهارمین و پنجمین جشنواره 

نشریات دانشجویی دانشگاه آزاد اسامی با شعار »قلم، عقلانیت انقلابی، اخاق اسامی، پیشرفت« که دارای بخش‌های آثار برتر، نشریات 

ـــوان  ـــجو به‌عن ـــت از ۱۱۳ دانش ـــده، درنهای ـــر ارسال‌ش ـــزار اث ـــش از ۱۱ه ـــان بی ـــد و از می ـــزار ش ـــات برگ ـــوم و تحقیق ـــد عل ـــود، در واح ـــژه ب ـــش وی ـــر و بخ برت

ـــد  ـــورود رفته‌ان ـــجویان جدیدال ـــتقبال دانش ـــه اس ـــود ب ـــگاه خ ـــا ن ـــه ب ـــجویی ک ـــریات دانش ـــه نش ـــی ب ـــه نگاه ـــن هفت ـــد. ای ـــل آم ـــر به‌عم ـــر تقدی ـــرات برت نف

داشتیم که می‌توانید در گزیده‌خوانی »فرهیختگان«، خودتان هم آنها را بخوانید. شما دانشجویان دانشگاه‌های آزاد اسامی سراسر 

کشور می‌توانید نشریات منتشرشده خود را جهت استفاده در بخش گزیده‌خوانی هفتگی نشریات روزنامه »فرهیختگان«، به ادمین 

ـــد. ـــال کنی ـــر )nimkat_khabar@( ارس ـــت خب ـــال نیمک کان
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